

本月今日起限行 这期间中心城区公交车免费乘坐

客流增加,这些事您得注意

信阳消息 (记者 杨长喜) 12月2日至12月31日,中心城区将实施为期1个月的机动车限行措施。在此期间,市民乘坐公交车将免费。面对公交车人流量激增的情况,市民乘坐公交车得注意一些事项。

记者从市公交总公司获悉,接到限行期间公交免费乘坐的通知后,公司方面于30日下午召开紧急动员会议,研究制定多项措施,确保市民乘坐公交安全出行。在信阳东站、信阳火车站等公交主要站点投入更多人力,维护公共秩序和乘车秩序;在医

院、学校、容易拥堵路段的公交停靠点加派人手,协助志愿者维护运营秩序;在客流量大的主要线路增加公交车辆和班次,尽力满足营运需求,做到乘客不滞留;组织公司小红帽服务队到各站点和线路为乘客提供服务;成立应急小组,制定应急预案,及时处理突发情况;昼夜加班做好充电保障工作。

由于限行和乘坐公交免费,公交乘客数量将激增。除了公交公司采取的一些措施外,本报在此提醒,年龄较大乘客如无紧急情况,尽量避免在7时至9时、11

时至13点、17时至19时早中晚高峰期乘坐公交车,以免和上学的学生、上班的市民因乘车拥堵造成不必要的身体伤害,尤其是行动不太方便的老人应由家人陪伴。同时也呼吁广大市民,在人多的时候,自觉遵守公共秩序和乘车秩序,文明乘车,爱护公物,保持公交车辆卫生。如果在乘车时遇到问题和困难,可现场向驾驶员求助,也可通过扫描车厢内“信阳公交”微信公众号或“信阳公交”网站进行咨询和投诉,或通过热线电话6226789进行咨询和投诉。

我市警方跨境摧毁一特大电信网络诈骗犯罪团伙 破获案件百余起 涉案金额千余万



迎接专案组工作人员凯旋 龚萱摄

信阳消息 (龚萱) 近期,在公安部、省公安厅的统一组织下,在中国驻印度尼西亚大使馆的大力协调和印尼警方的支持配合下,我市警方赴印尼工作组成功摧毁一个涉案金额达1000余万的特大电信网络诈骗犯罪团伙,抓获冒充公检法类电信诈骗犯罪嫌疑人25名,破获案件132起,缴获手机、电脑等一大批作案工具、物证。11月30日,市公安局在信阳东站举行赴印尼专案组凯旋迎接仪式。

当前,电信诈骗案件多发,严重侵害人民群众财产安全,特别是冒充公检法类电信诈骗案件高发,不仅给人民群众造成巨额损失,更危害国家机关的形象。市公安局

反诈骗中心会同商城县公安局,组织专业力量,针对全市冒充公检法案件进行研究,从商城县一起电诈案件中发现境外窝点线索,通过分析研判,成功锁定一个位于印度尼西亚境内的电信诈骗犯罪窝点。市公安局高度重视,全面梳理案情,全力开展案件侦破工作,同时,将案件上报到省厅和公安部,进一步研判串并,扩大线索和案源。

在公安部的统一组织下,省厅带领信阳专案组前往印度尼西亚,经过艰苦细致的工作,成功确定该窝点位置。11月25日,在我驻印尼使馆的协调和当地警方的配合下,成功捣毁这个电信诈骗窝点,抓获犯罪嫌疑人25名,

缴获一大批作案工具、物证。

此次在印尼成功捣毁电信诈骗窝点是我市公安局跨境打击电信网络诈骗犯罪取得的又一硕果。此次行动对今后跨境打击刑事犯罪积累了十分宝贵的经验,表明我市公安机关严厉打击电信网络诈骗、坚决维护人民群众财产安全的坚定决心、坚强能力。

下一步,全市公安机关将进一步筑牢“以人民为中心”的思想,以“两降两升”为目标,始终保持对电信网络新型违法犯罪的严打高压态势,同步推进境内、境外两个战场,不断提升我市打击电信网络诈骗的犯罪能力和水平,切实保障人民群众财产安全和合法权益。



在2019年122“全国交通安全日”即将到来之际,近日,市交警支队浉河勤务大队入学校、企业、农村,开展主题宣传活动。活动中,民警向中小学生讲解了过马路走斑马线、不在马路上玩耍打闹等交通安全知识;以案说法,通过典型事故案例让企业驾驶员充分认识到不文明交通违法行为的危害;同时在农村重要聚集区进行交通安全宣传,发放宣传资料,讲解日常安全出行常识。

本报记者 韩蕾 摄

行善举 暖人心

信阳大别山志愿者协会携手企业成立爱心基金

信阳消息 (记者 韩蕾) 寒冷的天气也挡不住爱心人士的热情。11月30日上午,信阳大别山青年志愿者协会携手维也纳国际酒店羊山新区店成立了“维也纳爱心基金”。

11月30日上午,“维也纳爱心基金”签约揭牌仪式在维也纳国际酒店羊山新区店举行。记者了解到,维也纳国际酒店羊山新区店每年将拿出1万元投入爱心基金,与志愿者一起帮助更多有需要的人。

“信阳大别山青年志愿者协会从2010年注册成立以来,一直尽自己所能,帮助更多的人,让更多的人因我们而温暖。多年来,我们克服重重困难,跋山涉水、走乡入户,跨越时间和空间的距离,把爱和温暖送到贫困者的身边,近20万人因我们而受益。”信阳大别山志愿者协会会长徐军说,“维也纳国际酒店羊山新区店也是一个很有社会责任感的企业,2018年与协会一起关爱过农村贫困留守儿童。如今再次合作,共同建立‘信阳市大别山青年志愿者协会维也纳爱心基金’,会让更多的人获得帮助和温暖。”

“作为一个企业,我们常怀感恩之心,积极回报社会是我们义不容辞的责任。我们也希望用我们的绵薄之力,给有需要的人带来温暖。”维也纳国际酒店羊山新区店董事长杨伯鹿对记者说。

通过采访,记者了解到,“信阳市大别山青年志愿者协会维也纳爱心基金”将会重点关注贫困孤寡老人和留守儿童。“我们将和企业方一起妥善保管和使用基金,让基金帮助更多的人。”徐军说。